

## Q&A for RFP 20-05 Elevator

In Appendix A – Draft Contract, there are several references to Region 4 ESC providing Purchase Orders or Notices to Proceed for the services outlined by this Agreement.

- Question: Is Region 4 ESC taking responsibility for establishing all local agreements between the member and the supplier? **Answer: No.** Or will the member be giving the supplier the purchase order and notice to proceed directly? Please confirm. **Answer: Awarded supplier(s) and Participating Public Agency will coordinate purchase order and notice to proceed.**